

德派斯“健康饮水补贴计划”启动：

你家水质不好？快来报名！

■本周补贴200个家庭，一次可补贴800元

■10层净化，全家喝上弱碱小分子水

天天用矿泉水煮饭、煲汤、洗菜、刷牙、洗脸，这样的品质生活你向往吗？

爸妈、孩子、爱人，天天喝的是弱碱小分子水，祛除体内毒素，治病养生，这种健康生活你渴望吗？

现在，只要你参加德派斯健康饮水计划活动，不仅可以拥有这样的生活，还能享受到800元的特惠补贴。



征集200户水质不好家庭

拧开水龙头，瞬间流出不含氯气、重金属、有机物、细菌、清澈甘甜的弱碱小分子水，喝这样的水，能够帮你和家人改善酸性体质，防病治病；用这样的水煮饭，三天都不坏；洗果蔬，果蔬变得清脆可口。这就是家用“微型制水厂”——德派斯制水机给家庭带来的饮水革命。德派斯制水机是深圳高新产业园最新专利科研成果，经国家权威部门检测，各项水质指标达到欧美饮用水标准。

为使更多市民率先体验新科技带来的生活质量改变，德派斯制水机正式推出健康饮水补贴计划验证活动。本次活动征集200个水质不好的家庭，给予一次性特惠补贴800元。市民可拨打申补热线免费电话 0371-68212779、68213773、68212771 先报名，本周仅提供200台，请广大市民抓住机遇。

科技改变生活： 自来水直接喝 超越矿泉水

城市供水管网老化、锈蚀，二次供水储水池清理不及时，水质问题已引起人们的高度重视，中国工程院院士李教授提出：“我们无力去改变水源污染问题，也无力解决管道老化问题，我们可以做的是，在家庭内部实现对水质的最终改变！”

在这样的大环境下，德派斯制水机应运而生，其核心技术源于德国高科技量子四核超模技术，该技术已达到了国际领先的10层净化，可有效滤除家庭饮用水中的余氯、有机物、铁锈、重金属、细菌病毒等有害物质，而其最大的科技创新在于，采用了超滤分子筛技术，该技术能够将饮用水重组为有利于人体健康的弱碱性小分子水，这完全达到了可以直接饮用的《国际饮用水安全健康标准》，经权威检测显示，长期饮用，可清除体内酸

毒，对多种慢性疾病有防治功能，并通过了国家卫生部ISO9001质量管理体系认证标准，被中国环保局批准为中国环保产品重点推广品牌。

有媒体介绍巴马人长寿之谜 喝弱碱小分子水 家人都健康

2009年2月12日，有媒体介绍广西巴马人的长寿之谜，科学家发现，巴马人之所以健康长寿不得病与当地的水有密切关系。当地的水呈弱碱性小分子团，医学已经证实：酸是百病之源，只有弱碱水才能中和体内酸毒，祛除百病，让身体自然健康。现在，德派斯进入家庭后，给全家人带来了意想不到的惊喜！

老人：除便秘，免疫力增强；

儿童：体质增强、不易感冒；

男人：祛酒酸；

女人：通宿便，色斑消失，皮肤变得水润有光泽。

三大科技创新 德派斯领跑制水行业

四核技术，十层净化

目前市场上的净水机，通常只有3核，能够做到5~6层净化，一些小分子的细菌、重金属无法彻底滤除，而德派斯采用德国四核技术深度净化工艺，具有十层净化功能，可将细菌、病毒、泥沙、铁锈、有机物等有害物质完全滤除。

自动排污，寿命延长至10年

传统净水器的寿命一般是2~3年，最麻烦的是，每隔一段时间还要拆机清洗滤芯。而德派斯制水机的创新之处就在于，设计了单独的排污口，可以将过滤出的各种有害杂质通过冲洗排污过程排出去，不仅省时省力，还大大延长了使用寿命，达到了10年。

超滤分子筛，造出弱碱小分子团水

传统净水设备仅仅对自来水进行了初级的净化，流出的是净化水，也就是安全水，而德派斯通过超滤分子筛技术，将水分子打散重组，转换成只有0.01微米的弱碱性小分子水，是最适合人类饮用的健康水，长期饮用弱碱性小分子水，能够改善酸性体质，防病治病，健康长寿。

“健康饮水补贴计划”启动 限量200台 先订先得

据悉，国内制水机价格高昂，少则三五千，多则上万，让很多家庭望而却步，面对这一情况，德派斯推出健康饮水补贴计划验证活动，市民可拨打0371-68212779、68213773、68212771 抢先预订，先订先得。

空调消毒正当时

俗话说细菌无孔不入，你家的空调在经过长时间的闲置后是否清洗其滤网？去年底，北京出台了中央空调“强洗令”，空调带来的环境污染首次引起公众的关注。

郑州正逐渐进入酷暑。作为一个炎热的城市，空调与郑州市民的生活息息相关。某大型品牌空调的相关负责人告诉笔者，如今家用空调已经成为传染病的一个重要渠道。当空调运转时，散热片上的大量病原体从出风口喷出，人如果长时间在污染严重的空调环境中生活，很容易引起对鼻黏膜、口腔黏膜甚至眼睛的刺激，还会产生头晕、乏力、皮肤过敏等症状，严重者会患呼吸道传染等疾病。

防流感 空调须消毒

防流感仿佛和空调消毒是风马牛不相及的事情，但细想来，却有足够的联系。其一，流感在人员流动时通过空气传播，单位、学校、医

院及各种公共场所更应防范；其二，人要呼吸，而空调是吸气呼气的呼吸机器，无疑空调成为病毒细菌的中转载体；其三，空调中细菌、霉菌过多，若吸纳流感病毒甚至出现变异将增加致病风险的因素。所以，无论是单位还是家庭，空调消毒势在必行。况且，空调深度清洁消毒，不仅改善了空气质量，还提高了空调制冷效果，并且可以节约不少电费，也适应了国家集约节能减排的倡导。

感冒、哮喘、皮肤过敏半数来自空调房

郑州美嘉康华空调清洁有限公司致力于空调深度清洁、专业消毒杀菌的服务，自08年已经有近两千家郑州空调用户享受了专业的服务。据调查，空调中发现有导致少儿呼吸道感染、咳嗽、肺炎、引起皮肤过敏性感染的金黄色葡萄球菌；有导致人类肠道疾病的大肠杆菌；有引起全身性霉菌病、皮肤过敏的白色念珠菌；以及

能诱发急性呼吸道感染的军团菌等等。

几乎全家哮喘 单位空调中发现老鼠尸体

2009年，美嘉康华员工去黄河路某社区为一住户清洁空调，进屋后看见在家的三人全带着口罩，行动怪异，吓得不轻，了解之后才知道全家都有哮喘病，消毒、杀菌、深度的清洁之后，没收钱就出了家门，那家人叫住他付了钱并表示感激。因为医生建议他们每年要把家里的空调深度清洁两次，并且一定达到消毒杀菌。

在郑东新区某单位，有二十多台空调，柜机比较多，清洁发现空调外壳面板很干净，因为有保洁人员经常擦拭，但打开后发现内部相当肮脏，好几台空调中发现大量老鼠屎，尤其在两个柜机下部均发现了老鼠的尸体，让单位领导看了之后，连他们自己都惊讶不已。包括空调进风网轮、面壳内缝、导风格栅和空调冷凝器翅片，没想到空调内部竟是如此肮脏，这



单位的领导当即拍板每年定期让美嘉康华公司来专业消毒公司里的空调。

空调深度清洁，改善空气质量，减少耗电、省钱，增加制冷效果。你家的空调消毒了吗？美嘉康华消毒预约：0371-88882315 88882316 87092202 63897621 你也可以选择网上在线预约，网址：WWW.mac6669690.com

曾有人说，我们塑造了我们的居所，尔后，它们反过来也塑造着我们。可见，洁净舒适的房屋对我们有着怎样重要的意义——它不仅关乎身体，更关乎心灵。
董亚飞

人们80%以上的时间都在室内度过，室内空气质量对人体健康非常重要 让有害物质从家里走开

室内空气污染主要来源

目前在保护室内环境时，城市居民中依然存在不少误区。很多人认为，只要选择装修材料、家具符合标准，室内环境就是放心的。其实各种材料聚集也会造成室内有害气体排放超标。

相关人士指出，室内空气污染的主要来源是室内装饰材料及家具。油漆、胶合板、刨花板等材料均含有甲醛、苯、氨、甲苯、氯仿等有机挥发物，这些有机挥发物会释放出大量有毒气体，而且是持续性释放。如甲醛的持续挥发周期一般持续3~8年。高浓度甲醛对神经系统、免疫系统、肝脏等都有毒害，更有致畸、致癌作用。

另外，苯类挥发性气体，在一定温度(28℃以上)也会出现含苯类物质挥发现象，主要对眼、呼吸道和皮肤有强烈的刺激性作用，对造血功能

也有抑制作用。研究证明，慢性苯中毒主要使得骨髓造血机能发生障碍，引起再生障碍性贫血。

而由居室中较潮湿霉变的墙壁、地毯等所产生的生物污染也不容忽视，其主要污染物为细菌和病菌。

光触媒解决室内污染

针对室内环境污染，专家建议可从以下几方面着手治理和解决。首先要保证一定的通风时间，让室内空气保持流通，稀释有害气体，尤其新装修的家庭。另外，可以利用绿色植物来降低室内有害气体的浓度。同时，还要多做户外活动。

但仅采取以上方式对解决高浓度的有害气体污染还是不够的，如在室内感觉有气味，或者家人共同发生呼吸系统疾病，发现室内空气气味和家人身体的异常现象，要及时进行室

内环境检测，有针对性进行净化治理。

“室内空气污染的直接治理对于生存环境的改变有着重要作用。”有关人士认为。如今，由于人们对生活质量的愈发注重，对室内污染的关注大为提高，许多人都在使用各种办法来清理自己家中的“隐患”。因而，最近几年迅速发展的“光触媒”技术，在室内环保方面获得了广泛的应用并得到了极高的评价。

那么，何谓“光触媒”？相关人士解释，其为光+触媒(催化剂)的合成词，是一种以纳米级二氧化钛为代表的具有催化功能的光半导体材料的总称。

同时，专业人士还介绍了光触媒的功效及优势所在。

净化空气 迅速分解室内释放的甲醛、苯及挥发性有机化合物(TVOC)等有毒有害气体。

抗菌防霉 对日常生活中经常携带并传播的病毒、细菌和霉菌等有害物质具有强烈的抑制和杀灭作用。

抗污除臭 其分解能力，可有效地去除硫化氢(厕所臭味)等日常生活中产生的各种异味。

亲水自洁 光触媒属于中性水溶液，可将其喷在基材(如墙面、家具等)处，喷涂后的水珠扩散成无色透明薄膜，深入基材内部，附着力极强，对基材无任何影响。

安全环保 对人体完全无毒、无害、无腐蚀性，不污染环境。

持续有效 对有毒气体的降解作用是持续的。节能 在日光或普通荧光灯照射下即可发生作用。

空气治理咨询电话：67211610